2405. N-одинаковых аккумуляторов соединены последовательно, причем k из них включены навстречу другим. ЭДС каждого элемента равна E1, внутреннее сопротивление – r1. Какой ток установится в цепи, если батарею замкнуть на сопротивление R?

Запишем закон Ома для замкнутой цепи: 
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, где E – ЭДС; r – внутреннее сопротивление батареи.

Так как элементы соединены последовательно, внутреннее сопротивление батареи 
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ЭДС батареи равна алгебраической сумме ЭДС элементов:


[image: image3.wmf])

2

(

)

(

1

1

1

k

N

E

kE

E

k

N

E

-

=

-

-

=

.

Следовательно, ток в цепи 
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